

平顶山晚报

平顶山日报传媒集团主管 / 主办 / 出版 国内统一刊号 CN41-0087 2020.2 21 星期五 农历庚子年正月廿八 第8354期 今日4版

战“疫”我们始终在一起

我市举行新冠肺炎疫情防控工作第四场新闻发布会 全市疫情形势整体向好 保障企业有序复工复产

□记者 王春霞

本报讯 昨天下午,我市新冠肺炎疫情防控工作第四场新闻发布会在市卫健委会议室举行。发布会传递出信息:我市新冠肺炎新增确诊病例已经连续5天为零,疫情形势积极向好发展,防控工作取得了阶段性成效。当前,全市上下在抓好疫情防控工作的同时,也在抓紧复工复产。市卫健委党组书记、主任李自召,市交通运输局党组书记、局长胡振军,市市场监管局局长孙国权,市公安局党委委员、副局长毛卫东分别介绍了疫情防控及保障企业复工复产方面的情况。

连续5天无新增确诊病例 疫情防控形势整体向好

截至2月19日24时,我市累计报告确诊病例58例(含汝州市1例),治愈出院34例(含汝州市1例),死亡1例,现有确诊病例23例(含转省人民

医院治疗3例),疑似病例4例。

李自召在发布会上说,我市从2月15日以来连续5天没有新增确诊病例,新冠肺炎患者救治也取得了积极成效,治愈出院确诊病例已有34人,占全部确诊病例的58.62%。整体防控救治形势相对稳定。但是,我市疫情防控的压力仍比较大,离湖北及省内南阳、信阳等地较近,人口输入量较大,还有330名与确诊病例、疑似病例的密切接触者正在接受医学观察,随着复工复产工作的陆续展开,人员的流动和聚集增多,带来一定的不确定因素,群防群控不能松懈。

李自召表示,市卫健委下一步的工作重点主要有两个方面,一是继续做好防控工作;二是为复工复产企业提供指导和帮助。

交通、市场监管、公安部门 全力防控疫情保复工复产

胡振军介绍说,疫情发生以来,

市交通运输局会同公安、卫健部门,在高速公路出入口、干线公路节点、火车站、高铁站等重要部位设置交通卡点39个,累计检查登记车辆72万台146万人次,劝返平车辆4100余台7400余人,发现、移送疑似发热人员68人。

在运输保障上,市交通运输局重点抓好“三个通”,保证特殊人员出行畅通,应急物资运输流通,应急储备保通。

孙国权在发布会上介绍说,疫情发生以来,市市场监管局强化质量安全监管,特别是医用防护用品和日用防护用品的安全问题。目前,全市市场监管系统共立案查处案件58起(价格问题55起、质量问题3起),移送公安部门两起。

我市是中南地区重要的口罩、防护服生产基地,特别是医用防护服生产,一度占到全国的80%,市场监管部门及时为相关企业排忧解难,确保这些企业的产品质量和产量。为帮助企业扩大生产,市市

场监管局为河南洁利康医疗用品有限公司协调资金2000万元,为圣光医用制品有限公司协调资金1000万元,帮助完成医用防护服生产、注册许可,为广德润公司协调资金300万元,帮助进行一般劳保口罩升级改造。

目前,我市医用口罩由节前日产量12万只提升到24万只,防护服从日产量3000套提升到7500套,手术衣日产量4500套。自1月29日以来,已累计为疫区提供医用防护服109万套、医用口罩92.5万只。

毛卫东在发布会上介绍说,疫情发生后,市公安局启动应急值守一级响应勤务,全员上岗,连续奋战。对定点医院和发热门诊、隔离观察点、集中医学观察点派驻警力24小时值守。针对复工复产交通流量回升的实际情况,调整优化交通防控卡点设置,制定出台了特行许可容缺办理、畅通应急物资运输等十项服务工业企业重点项目复工复产的举措。

公交开行 [2版]

昨天上午,记者在市区和顺路中段看到,公交一号线公交车行驶在路上,司机佩戴口罩,车上乘客很少。
本报记者 彭程 摄



24 小时热线
4940000

天气预报:白天到夜里多云转晴天 西北风4级左右转2-3级 最高温度16℃ 最低温度3℃

微博: <http://weibo.com/pdswb2011>
网址: <http://www.pdsxww.com>

订平顶山手机报
移动:发601到10658300
联通:发702到10655885(3元/月)

本版编辑 张满
校对 程照华